



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении хулиганства с применением пневматического оружия



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное ОМВД России по Пушкинскому району в отношении 32-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), которому предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вечером 11 апреля 2021 года на балконе одного из домов, расположенного в Пушкинском районе города, из хулиганских побуждений угрожал применением пневматического оружия в отношении местной жительницы и двух ее несовершеннолетних детей, после чего произвел выстрелы в воздух.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

обстоятельств происшедшего, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1557278>